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KEDOYAOU BaOIAIK

And: info@kegeroglou.gr [info@kegeroglou.gr} Anoovoln: Acsu 28/11/2011 12:42 pp
Npog: KeyxépoyAou Baoiing |

Kow.:

Bfpa: ANAGOPA-ZAXAPAKH

ITuvnputva:

-—- Original Message —-

From: MAPINA ZAXAPAKH

To: undisclosed-recipients:

Sent: Saturday, November 26, 2011 11:51 AM

Subject: Aywvag OKapKeiag pEXp TNV avacToAn Tou véou KEBA - MpokpoloTtn!O véog KEBA wuxpd dnuooiovouikd epyaisio opilovriag Heiwong Twv
ONUocIoOVOUIKWY daTTavwv

Ayavac BIopKeiag BEXP TNV avaoToATr Tou véou KEBA - Mpoxpoliom!

Me ematoin ™¢ otov vovpyd Epyaciag I'. Kovtpovudvn n Zvvopoonovdia dnimver 6ti otapatd va petéyst o€ onowdnroze ocvlinon mov
yiverat 6t0 Yrovpyeio oxetikn pe tov Eviaio Kavoviopd IMotoroinong Avammpiag, o onoiog sivar o [Tpoxpodotne ¢ avarxnpiag Kat OAwv 1oV
TPOVOLAKDV KOIWVOVIKOV TAPOYDOV!

To avammpiko kiviua kotayyEAdet avtd tov Kavovioud mov Bpidel and avripaoeig, Aabn kol aviiemotnuovikég opoloyieg kot dev eival Létpo
MOTONOINONG TG avarNpiag, GAAR YUYPO Kat avAAYNTO HETPO, TOV POVO OKONO £xel va opayidost Ta Gtopa pe avarmpia. Oa anoteAEcer TOV
[1poxpovGTN OTOOVONTOTE KOIVOVIK®OV - TPOVOLAKAOV Tapoy®mV £xouvv diacwdel péypt onjuepo axd tn Aaldaza TNS OIKOVOULKNG KPioNe, Yio TV
oroia 01 povot ToL o€V evBuvovtal ival Ta dropa pe avarnpia. H avexnpikn owoyévela dev propel va deyxtel Evav Kavovioud mov ancihet v idwn
mv vmapén tne. Eivar avepd 611 0 Kavoviopds avtdc arnotelel uévo Eva wuypd dnpoosiovopkd epyareio TePIKORE N KATAPYNONG TAPOY DV
QROPUTNTOV Y10 THV EMPIOCT TOV ATOUWYV HE avarnpia.

e HE.Z.A.ueA. (nrovoe eva KEBA mov 8a €0gte 1€A0¢ 6TV AVIIEMOTNHOVIKOTIITA TOV £0G CNUEPO IOYVOVTOG Kal TEAIKA TapélaPe Evav vEo
KEBA e teplocotepa Kot EPPAVAES OKOTLLO OVTIERICTHOVIKGA A0O).

o Znrovoe éva Kavoviopo, o omoiog dev Ba £dive T duvatdtnta eveméiag otig xpioeig Kot anoQacels Twv peAmv towv Yysiovopukav Emtponov
Kot avtikpiCerl Eva Kavoviopo o omoiog apnvel ZEp1Bmpila ano@aocs®y KoTd T0 d0KOUV KOl COUPMOVA HE TA ONUOCIOVOUIKA PEYED).

o Znrovoe Eva KEBA mov Oa otapatovce tnv extetapévn kat BoAikh) ¥pnon Tov GaivoUEVOD «aVATPOV Maipovy» kKot 8a eSuylave 10 camo
oLoTNUA TOV POAEVLE TOVE TAVTES £KTOC 0mo Ta dToua pe avammpio ko taparappaver Evav KEBA e Tov onoio e€apaviCovral ta iowa ta

dropa pe coPapec avammpies Kat ypdvieg madnoeig.

hitp://www facebook.com/profile.php?id=100000303077230&ref=tn_tnmn#!/notes/esamea-nedp/%CE%B 1%CE%B3%CF%8E%CE%BD%CEY%
B1%CF%82-%CE%B4%CE%B9%CE%B 1 %CF%81%CE%BA%CE%B 5% CE%AF %CE%B 1 %CF%82-%CE%BC%CE%AD%CE%87%CE%
81%CE%B9-%CEF%84%CE%B7%CE%BD-%CE%B 1 %CE%BD%CE%B 1 %CF%83%CF%84%CE%BEF %(CE%BB%CEY%AE-%CE%84%CE%
BF%CF%85-%CE%BD%CEY%AD%CE%BF%CF%85-%CE%BA%CE%B3%CE%B2%CE%B 1-%CF%80%CF%81%CEY%BF%CE%BA%CHFY%
8 1% CE%BF%CF%8D%CF%83%CF%84%CE%B7/246477995411423

Ta dropa pe avammpia Kot Ot OIKOYEVEIES TOVG SEV £XOVV TALOV GALO dpouHo mopd PoOvo TV SPOURO TOV KABNUEPIVAV AYWMVICTIKMV OLEKOIKT|CEMV GE
ABnva, Oscoalovikn, o€ kGBe TOAN NG Ywpag, o€ kGBe Kévipo [Tictonoinong tng Avannpiag 6mov xau av Bpioketar avtd, HEXPL VA AVACTAAEL O
Kavoviouoc.

Ta Gropo pe avoarmpia kat o1 0okoyévelEg pag dev Ba dexBovv kauia aitnon a&oAdynorng xat motonoinong va eEeTactel pe avto Tov Kavoviouo.
KaAootv 10 Eidiké Zopa tov latpodv tov KEITA, 1oug latpikoig ZvAdyovg, toug Emotnpovikoig Popeig, toug Kotvemvikoig opeig Tov Exouy
apeon N Eppeon oyxéon pe to Oépata avannpiag va xapovv 8€on Kai va oTnpifovy To oiKaio ayova!

O véoc KEBA yuypé dnuociovopikod spyaireio oprlovriag Heimong TOV S1|HOCLOVORIKDY OATAVAV

E.Z.A.ueA. (E@vikh Svvopoorovdia Atoumv ue Avarnpia) - NCDP, Tetdptn, 16 NoéuPpiog 2011 otig 2:35 p.p.

Tn ovykhon tng Ewdikng Emotnpovixig Emtponig vad v xpoedpia g k. AB. Apétta pe ™ cuppeToxn OA®V TV ETICNUOV POPEWY TOV

https://webmail.parliament.gr/exchange/v. kegeroglow%CE%95%CE%B9%CF%83%CE%B5%CF%81%CF%87%CF%8C%... 28/11/2011
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AVOTTPIKOV KIVAHATOG TOV EKTPOCWTOVY CUYKEKPIUEVES Katnyopieg avarnpiag ko tnv Emoemuoviki Kowémnra mov anotedsiton and
avayvopiopeves Emompovikég Erapeieg, {ntd pe emortold the otov vrovpyo Epyaciag I'. Kovtpovpdvn n E.Z.A.pueA. v idwo emotoln
KOTaypagovtaL Kat oL mapatnpriceis me E.X.A.ueA. eni tov avaBewpnuévev Keparaiov oo KEBA (Kavoviopudg Extipnonc Badpob Avamnpiag).

~ H Zuvopoonovdia emonpaiver, perald GAmv:

- Me mv npooeat avabedpnon tov KEBA napatnpeitat YEVIKEDHEVT] HEIWON TV TOGOCTAV UVARNPIag Yia pia oe1pd Papidv povipmy
katnyoprwv avamnpiog. To nepiepyo givar 611 10 oKENTIKG TNG HEIWOTIG TWV TOGOSTAOV avarnpiag v cuvodedetar and emom HOVIKT) aLTioAdynon,
EV® OE TOAAEG IEPTTAICELG EPXETAL OE GpesT] avifeon pe v ida TNV WTPIKN EMOTAUN.

- To eyyeipnua g avabedpnong tov keparaiov tov KEBA dev 600N ke o€ SaPfovrevon pe v E.Z.A.ueA xan Toue POpPEIG PEAN TNG.
- H yevikevpevn kau Biawn peioon tov rocootdv avarmpiog yio 6rec oyeddv TIG KaTNyopieg avanrnpiag xai ypéviag Tadnone arodeikvoel 6ti o
KEBA ypnowponoweitar wg va yuypd dnposiovopkd epyaleio 0pIEOvTIOG peimeng TV dnpociovopkdv daravav. H tpéopam avaBewpnon tov

KEBA ayvonoe mifipwg to woydov Beopikd mhaicio vyelovopkady, ACPAAICTIKAV, OUVTAEI030TIKGV TOPOXDV Kat OEGUIKOV PETP@V KOIWV@WVIKNG KOt
OIKOVOUIKT|G TPOOTAGING TWV ATOUMY LE avammpia. |

O mpotaceig: hitp://esaea.gr/index.php?module=announce&ANN user op=view&ANN id=3717&MMN r sition=20:20&thms=4&ns news=1

https://docs.google.com/viewer?
a=vé&pid=explorer&chrome=true&srcid=0B2g6 YQEW X 7zLZ WE2NzIh Y IMtYmMSZCO0Y]YSLWESMTctMTEXN DgyZDMzNjQOw&hl=el&pli=]

https://webmail.parliament.gr/exchange/v.kegeroglou/%CE%95%CE%B9%CF%83%CE%B5%CF%8 1%CF%87%CF%8C%... 28/11/2011




